

පල්ලියේ මූලයය

18 වන සතිය පල්ලිය වියදම් කරයි මුදල් මත: 1. පාස්ටර් 2. මිෂනාරිවරුන් සහ 3. වැන්දඹුවන් අවශ්‍ය වීට පමණි (එනම් අමාත්‍යාංශයේ සිටින අයගේ වැන්දඹුවන්) නම් ඔබේ පල්ලියේ මිනිසුන් විනයගරුක ය ඔවුන් එහි අමාත්‍යාංශවලට සහාය දෙනු ඇත. පල්ලියක් එහි බිල් නොගෙවන අ ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයට ලැජ්ජාව ණය ගෙවිය යුතු අයගෙන් සමාව ගත යුතුය. වහාම ගැටලුව විසඳන්න, සහ නායකත්වයේ වෙනසක් සලකා බලන්න (1 නිමෝ. 3 නායකයින්ට හොඳ නමක් තිබිය යුතුය ජරජාව තුළ) සහ “පළමුව ඔප්පු කරන්න.” 2 රාජාවලිය 4: 7 හිතෝපදේශ 3: 9-10, 27-29, 1 කොරින්ති 9: 1-27, 1 නිමෝති 5 (“ගෙගරවය” = සහාය) දේවගැනිවරු ය “බැටළුවන් පෝෂණය කිරීම” සඳහා මූල්‍යමය ආධාර (යොහන් 21), එනම්, එය තහවුරු කර ගැනීමයි සෑම කිතුනුවෙක්ම පරිණතභාවයට පත්වේ, කොලොස්සි 1:28 (මෙම පදය කටපාවම් කරන්න).

පවිකාර සහෝදරයෙක්

19 වන සතිය පාපය සැබෑ වගකීමක් පල්ලියේ නායකයන් සඳහා. ඔවුන් ගනුදෙනු නොකරන්නේ නම් පාපයෙන්, නායකයන්ම ය පව කරනවා. විශේෂිත ලියන්න නායකයින් විසින් ගත යුතු පියවර. ඇතුලත් කරන්න 1 කොරින්ති 5, එහිදී ඔබ විනාශ කරනු ඇත ඔබේ පල්ලිය ඔබ මෙය නොසලකා හැරියොත්. මතෙව් 18, 1 කොරින්ති 4: 14-5: 13, 1 නිමෝති 5: 19-25, ෆිලෙමොන් (නැවත පිහිටුවීම සහෝදරයා)

දැන ගැනීමට නව ගිවිසුමේ මාතෘකා

එපීස 4: 11-17 (පර්විච්ඡේදය කියවන්න) ජරේරනයන් - යේසුස් වහන්සේම උපදෙස් දී මෙම මාතෘකාව ලබා දී ඇත ආශ්චර්යමත් බලයන් මතෙව් 10: 1-10. මෙම ජරානිහාර්ය ක්රියා “සං signs ො” විය 2 කොරින්ති 12:12 පවසයි. අනාගතවක්තෘවරුන් - පැරණි ගිවිසුමේ අනාගතවක්තෘවරු සමහරවිට ක්රියා වල සමහර. එය සටහන් කර ගන්න

එපීස 2:20 එහි වචනාර්ථයෙන් කියවෙන්නේ “ද අනාගතවක්තෘවරුන් වන ජරේරනයන්. ” යේසුස් වහන්සේ අනාගතවක්තෘවරුන් වන ජරේරනයන්, ඔබ සිටින පදනමයි ඉදිකර ඇත. ” එවැන්ජලිස්තවරුන් සහ දේවගැනිවරු මෙම පදනම මත පමණක් දේශනා කරන්න!

එවැන්ජලිස්තවරුන් - නිවේදනය කරන මිනිසුන් යේසුස් ක්රිස්තුස් පිළිබඳ ගුහාරංචිය. ගුරුවරුන් වන දේවගැනිවරු (මෙයයි ග්රීක වාක්ය බණ්ඩය) - පාස්ටර් යනු අ බැටළුවන් පෝෂණය කරන එ රේරකුගේ වචනය. ඔවුන් පෝෂණය කරන්නේ ඉගැන්වීමෙනි. වචන කිහිපයක් කාර්යාලය විස්තර කරයි:

ඒ. 1 නිමෝති 3: 1-2 “අ බිෂොප්” හෝ වචනයේ පරිසමාප්ත අර්ථයෙන්ම “ එපිස්කෝපෝස් ” යන්නයි රැකියා වෙබ් අඩවියක අවේක්ෂක හෝ ෆෝර්මන්. බී. තීනස් 1: 5-9 බිෂොප්වරු වැඩිමහල්ලෝ ය (“ජරේස්බුටෙරෝස්” යනු වචනාර්ථයෙන් පැරණි අයයි) අලුත් නැති අය!

ඇ. ක්රියා 20:17 වැඩිමහල්ලන් අවේක්ෂකයෝ ය v. 28) සහ දේවගැනිවරු (හෝ එ රේරුන්). වෙන නායකයන් නැහැ ජරාදේශීය පල්ලියක්. ඒවා සරලවම:

1. වැඩිහිටියන් (පැරණි අය හෝ ජරේස්බිටර්ස්)
2. අධීක්ෂකවරු (අ දේවල් කෙරෙහි අවධානය යොමු කරන්න හෝ ග්රීක “එපිස්කෝපෝස්”)
3. පාස්ටර් හෝ එ රේරුන් (එකක් බැටළුවන් පෝෂණය කරන සහ ආරක්ෂා කරන). සටහන ඔවුන් මිනිසුන්ගේ කණ්ඩායමක් සහ කිසි විටෙකත් “මිනිසෙකු” පමණක් නොවේ. අතර මිනිසා විශේෂ පුහුණුවක් ලබන අය වේ හුදෙක් “ගුරුවරයෙකු වන දේවගැනිවරයෙක්.” ඔහු අනෙක් නායකයන් සමඟ සේවය කරයි.

ගෝලයා - ශිෂ්‍යයෙක්

එම බයිබල් මාස්ටර් විනය වැඩසටහන

කොටස III

පුහුණුව වර්ථ නායකයන්

2 නිමෝති 3: 16-17හි සඳහන් වන්නේ දෙවියන් වහන්සේ හුස්ම ගත් ශුද්ධ ලියවිලි සෑම යහපත් වැඩකටම පුද්ගලයෙකු සන්නද්ධ කරන්න සම්දාණන් වහන්සේ උදෙසා කවදා හෝ කරනු ඇත. යොහන් 8 යේසුස් ඔහු පුද්ගලයෙකු වහල්භාවයෙන් නිදහස් කරන බව පැවසීය උන් වහන්සේගේ වචනය (ඉගැන්වීම්) තුළින් පවි කිරීමට. මෙම අධ්යයනය බයිබලය අනුගමනය කරනු ඇත නායකත්වය සඳහා ඔබව පුහුණු කිරීමේ රටාව. ඔබේ චරිතය දෙවියන් වහන්සේ සමඟ බව මනක තබා ගන්න හැම දෙයක්ම! නරක චරිතයට වඩා නරක චරිතයකි දේවභක්තිකයා යාකොබ් 3-4 තුළ පැහැදිලි ය “ඔහුගේ යහපත් හැසිරීමෙන්” හැඳින්වේ.

හැඳින්වීම

1. පල්ලියේ නායකයන් සෑම විටම තෝරා ගනු ලැබේ ඔවුන්ගේ හොඳ චරිතය නිසා සහ ඔවුන්ගේ දෙවියන්ට විශ්වාසවන්තව සිටීම. 1 නිමෝති 3, ටයිටස් 1. ඔවුන් සෑමවිටම තෝරා ගනු ලැබේ වෙනත් නායකයින් විසින් (නමන්ම නොවේ!).
2. පල්ලියේ නායකයන් නායකත්වය දිය යුතුයි! කිසිවක් නොකිරීම යනු මිනිසෙකු නොවේ නායකත්වය දෙන අතර ඕනෑම අයෙකු ඉල්ලා අස්විය යුතුය අන් අයට නායකත්වය දීමට ඔහු දරන තනතුර. එහෙත්, ඉගෙන ගන්නා විට, ගෝලයන් යේසුස් සමඟ ගියා, සවන් දීම පමණයි පළමුව, පසුව සේවය කිරීම, පසුව දුරස්ථභාවය, අවසානයේ අන් අයට නායකත්වය දීම.
3. පල්ලියේ නායකයන් දැනගත යුතුයි මුලින්ම බයිබල් මූලිකාංග. යේසුස් එසේ කළේ නැහැ ගෝලයන්ට මූලික කරුණු උගන්වන්න බයිබලය! ඔවුන්ට දැනටමත් එය තිබුණි කැඳවීමට පෙර ගෝලයන්. මෙම අධ්යයනය ඔබ උපකල්පනය කරයි ඔවුන් දන්නා පරිදි, හුරුපුරුදු ය බයිබලය. පල්ලියේ නායකයෙකුට තිබිය යුතුය මුළු බයිබලයම කියවන්න ආරම්භ කරන්න. මෙයින් පසු, ශාස්තූර පහත පොත් මගින් පල්ලියක් පුහුණු කරනු ඇත සෑම අංශයක්ම කියවීමෙන් නායකයා අවම වශයෙන් සති 2 ක් සඳහා දිනපතා. මෙය සිදු කරනු ලබන්නේ ඔවුන් සේවය කරන විටය!

මෙම අධ්යයන මාර්ගෝපදේශය එම පොත් ආවරණය කරයි විස්තර කරන ශුද්ධ ලියවිල්ලේ පල්ලියේ නායකයින් තෝරා ගැනීම. කිසි කෙනෙකු නැහැ ඔවුන් තෝරා ගැනීම හෝ ඇණවුම් කිරීම, සහ අපෝස්තුලුවරු පවා එසේ නොවේ ඉවත් කිරීමෙන් නිදහස් බව පවසයි ගලාති 1 - යුදස් මතක තබා ගන්න!).

නායකයින් පුහුණු වීමෙන් පුහුණු වේ!
 පුහුණු නායකයින් සමඟ විය යුතුය දැනටමත් අමාත්‍යාංශයේ සිටින නායකයින් තනතුරු. මුලදී නැරඹීම සහ උදව් කිරීම ගෝලයන් කළාක් මෙන්. ඔවුන් ඇතුළේ සිටිය යුතුයි පල්ලියේ මණ්ඩල රැස්වීම් සහ අන්තර් කිරියා කිරීම; අධිකාරියක් නොමැතිව වුවද. සඳහා මාස දෙකක් ඔවුන්ගේ නම් විය යුතුය පළ කරන ලද හෝ පල්ලියට දන්වන ලද, ඒවා අ පල්ලියේ නායකයා. මෙය මිනිසුන්ට ඉඩ දෙයි ඔවුන් ගැන ඇති ඕනෑම කනස්සල්ල ඒරකාශ කරන්න ඔවුන්ගේ චරිතය. මාස දෙකක් අවසානයේ ඒවා සරලව තහවුරු වන කාලය. කිසි කෙනෙකු නැහැ විසින් පල්ලියේ නායකයෙකු බවට පත්විය ඡන්දය. “ඒවා පළමුව ඔප්පු කිරීමට ඉඩ දෙන්න” 1 නිමෝ 3

3 වන කොටස නායකත්ව පුහුණු පා se මාලාව

සෑම කොටසක්ම අවම වශයෙන් එකක්වත් දිනපතා කියවන්න සතිය. නායකයින්, පත්වීම් කෙරෙහි අවධානය යොමු කරන්න නායකයින්ගේ, පල්ලියේ පිළිවෙත් සහ ඔවුන් කළ දේ සහ නොකළ දේ.

යොහන්ගේ සුවිශේෂය කිතුනුවන්. කවුද, කුමක්, කවදාද, සෑමට කොහේද, ඇයි සහ කෙසේද, සහ කළ යුතුය සෑම ඇදහිලිවන්තයෙකු විසින්ම ඒරගුණ කළ යුතුය. ශුද්ධ ලියවිල්ල කරන්නේ කුමක්ද, කුමක් කරන්නේද යන්න විස්තර කරයි යේසුස් වහන්සේ කරයි, ආත්මයාණන් කරන දේ සහ ඇදහිලිවන්තයන් කළ යුතු දේ. කුමක් සඳහා බැඳී සිටීද යන්න පිළිබඳ උපදෙස්!

1 වන සතිය	යොහන් 1-6
2 වන සතිය	යොහන් 7-12
3 වන සතිය	යොහන් 13-21

කිරියා කිරිස්තියානි සහ ආරම්භය යුදෙව් ජෙරුසලමේ සිට පොළොවේ කෙළවර, නැතහොත් අන්යජාතික සභාව.

4 වන සතිය	කිරියා 1-6
5 වන සතිය	කිරියා 7-11
6 වන සතිය	කිරියා 12-16
7 වන සතිය	කිරියා 17-22
8 වන සතිය	කිරියා 23-28

1 නිමෝති a හි වියුහය පැහැදිලි කරයි ඒරාදේශීය පල්ලිය. තුළ ඇති සෑම වචනයක්ම නිර්වචනය කරන්න 3 වන පරිච්ඡේදය 3: 15 හි “අවශ්ය” සටහන

9 වන සතිය	1 නිමෝති
-----------	----------

2 නිමෝති ගෝලයන් පැහැදිලි කරයි ඒරාදේශීය පල්ලිය. කවුද? කෙසේද?

10 වන සතිය	2 නිමෝති
------------	----------

ටයිටස් ඒරාදේශීය පල්ලියක් සිටුවීම. කෙසේද?

11 වන සතිය	ටයිටස්
------------	--------

1, 2 කොරින්තිවරු බිඳුණු ඒරදේශයක් සවි කිරීම
 පල්ලිය = කිරිස්තුස්ගේ මතස!

12 වන සතිය	1 කොරින්ති 1-9
13 වන සතිය	1 කොරින්ති 10-16
14 වන සතිය	2 කොරින්ති 1-13

ගලාතිවරු ශුභාරංචිය යථා තත්වයට පත් කිරීම a
 ඒරාදේශීය පල්ලිය.

15 වන සතිය	ගලාති
------------	-------

නව කිතුනුවන්ට සලකන ආකාරය

16 වන සතිය	1, 2 තෙසලෝනික ෆිලෙමොන් (අතරමැදි)
------------	-------------------------------------

ඒරාදේශීය පල්ලියක නියෝගයක්

17 වන සතිය	ජේම්ස්
------------	--------